

**Рецензія / лист-підтримки від стейкхолдера
щодо освітньо-наукової програми (ОНП)
підготовки докторів філософії в аспірантурі Національного авіаційного університету за
спеціальністю 054 – «Соціологія» третього рівня вищої освіти**

Зважаючи на сучасну реформу галузі вищої освіти України та новітні вимоги до підготовки висококваліфікованих наукових та викладацьких кадрів вищої освіти та науки України, вкрай необхідною є якісна підготовка здобувачів вищої освіти третього рівня, що є актуальним завданням для сучасної системи освіти кожного цивілізованого суспільства за умов глобалізації світу. Рецензована ОНП, що розроблена співробітниками кафедри соціології та політології, є тим документом, який свідчить про високий кадровий потенціал ВЗО. ОНП спрямована на підготовку настільки кваліфікованих фахівців, які ґрунтовно оволодіють апаратом категорійно-понятійним та аналітично-дослідницьким світової соціологічної науки, фундаментальними знаннями в галузі соціальних та поведінкових наук. Тобто, підготовку таких висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих в європейський та світовий науково-освітній простір фахівців зі ступенем доктора філософії за спеціальністю «соціологія», які здатні до самостійної науково-дослідної, науково-організаційної та практичної діяльності галузі соціології, соціальних досліджень, експертизи та консультування, також до викладацької роботи закладах вищої освіти.

Вважаю, що ОНП змістовно цілісна, бо чітко структурована і, за своїм наповненням, є методично значимою. Комплекс компонентів програми, є спрямованим на формування і закріплення у аспірантів спеціальних компетентностей задля адекватного розв'язування комплексних завдань в галузі їх майбутньої професійної та дослідницько-інноваційної діяльності. Це спрямовує їх на глибоке осмислення нових знань з соціології, уміння прогнозувати соціальну ситуацію з врахуванням можливих викликів часу для адекватного бачення наступного суспільного розвитку, уміння розробляти сценарії вдосконалення соціальних систем задля подолання зовнішніх та внутрішніх загроз.

Позитивною стороною застосування ОНП є наразі наявність належного кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення зі сторони ВЗО. У змісті ОНП вказано, що підготовлені бакалаври з політології матимуть такий рівень теоретичної підготовки, спеціальні знання, поглиблену спеціалізовану підготовку, що це дозволить їм працювати в органах державної влади та місцевого самоврядування України, в установах та організаціях як соціального спрямування, так і тих, що функціонують у різноманітних сферах суспільного життя, редакціях ЗМІ, в науково-дослідних організаціях, які пов'язані з роботою в соціальній сфері, в апараті партій, блоків, громадських організацій, що здійснюють консалтингову, консультаційну, проектну, дослідницьку, аналітичну діяльність в сфері політики.

Також значимим є спрямування ОНП на розвиток у майбутніх докторів філософії навичок комплексного аналітичного мислення, вмінь висувати та перевіряти дослідницькі гіпотези різної складності, формулювати змістовні теоретичні та практичні висновки. Серед практичних стратегій підготовки фахівців, вважаю дуже доцільною практику їх стажування вітчизняних та закордонних університетах дослідницьких центрах обов'язковою апробацією результатів роботи на наукових форумах за кордоном.

Рекомендую ОНП до застосування в навчальному процесі.

**РЕЦЕНЗЕНТ - доктор соціологічних наук, професор, завідувач кафедри соціології
Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва Державного
університету телекомунікацій (м. Київ)**

О. Ю. Клименко

Підпис Клименко О.Ю. засвідчую.

«14» квітня 2021 р.



**Начальник
ВІДДІЛУ КАДРІВ ДУ
С.М. ЛЬВОВСЬКИЙ**